



В г. Сарапуле в рамках расследования уголовного дела о налоговом преступлении полностью возмещен ущерб, причиненный бюджетной системе России

Сарапульским межрайонным следственным отделом СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело о сокрытии руководством акционерного общества «Речной порт г. Сарапула» денежных средств коммерческой организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов (ст. 199.2 УК РФ).

По данным следствия, с февраля 2016 года по март 2016 года руководство акционерного общества «Речной порт г. Сарапула» в целях оставления полученной при осуществлении хозяйственной деятельности прибыли в своем распоряжении, сокрыло доходы организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание налогов и сборов на сумму 3,2 миллиона рублей.

В ходе расследования уголовного дела руководством акционерного общества «Речной порт г. Сарапула» приняты исчерпывающие меры по погашению образовавшейся задолженности перед бюджетом в полном объеме. В настоящее время расследование уголовного дела продолжается. Его ход находится на контроле у руководителя следственного управления.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до пяти лет лишения свободы.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1069980>